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Domanda 2: 
Si richiede l’indicazione degli attuali prezzi di gestione, per le prestazioni oggetto d’appalto 
 
Risposta 2: 
 
€ 5,15 oltre Iva: per pasti ristorazione scolastica con servizio di scodellamento  
€ 4,25 oltre Iva: per pasti ristorazione scolastica senza servizio di scodellamento 
 
 
Domanda 3: 
Si richiede il dettaglio dei pasti somministrati su due mesi campione quali ottobre 2017 e maggio 
2018 
 
Risposta 3: 
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Domanda 4: 
Si richiede una stima delle spese contrattuali a carico dell’impresa aggiudicataria del servizio. 
 
Risposta 4: 
la stima approssimativa delle spese contrattuali a carico dell’aggiudicatario ammonta a € 6.000,00 
 
 
Domanda 5: 
In riferimento all’articolo n. 1.25 “Cessione del contratto e subappalto” del Capitolato di gara si 
richiede di sapere se i servizi di manutenzione, campionamento analitico, disinfestazione e 
derattizzazione siano da considerarsi servizi accessori e non subappalti. 
 
Risposta 5: 
I servizi di manutenzione, campionamento analitico, disinfestazione e derattizzazione sono tra i 
servizi, compresi nel contratto, che l’aggiudicatario deve garantire al Comune contraente. 
La modalità, tra quelle previste dal vigente Codice dei contratti di cui al DLgs 50/2016, con la quale 
l’aggiudicatario provvederà alla loro esecuzione, è una scelta del concorrente. 
Nel caso in cui il concorrente ritenga, a suo giudizio, di far eseguire detti servizi in subappalto, si 
rammenta l’obbligo di indicazione della terna di subappaltatori di cui all’art. 105, comma 6, del 
DLgs 50/2016, già all’atto della presentazione dell’offerta. 
 
 
Valenza, lì 22.06.2018 
 


